

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя защитила жилищные права несовершеннолетнего.

г. Симферополь

13.05.2021

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя проведена проверка по вопросу использования средств материнского капитала на приобретение жилья.

Установлено, что в 2019 году местная жительница получила от Управления Пенсионного Фонда России средства материнского капитала на улучшение жилищных условий. Впоследствии жилое помещение, приобретенное за счет средств материнского капитала, надлежало оформить в том числе в собственность троих детей.

В нарушение требований федерального закона, родители не оформили приобретенное жилое помещение в собственность своих детей.

С целью защиты прав несовершеннолетних, прокуратурой района предъявлено исковое заявление о понуждении родителей оформить жилой дом в собственность троих детей.

Решением Железнодорожного районного суда г. Симферополя иски требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

В настоящее время нарушения устранены, жилое помещение оформлено в собственность несовершеннолетних детей.

Помощник прокурора района
юрист 3 класса

Л.В. Бернацкая

«УТВЕРЖДАЮ»

Прокурор района
старший советник юстиции

А.В. Радченко